

记者 | 吴绍志

编辑 |

9月16日，西部产权交易所挂牌一份股权转让公告，陕西省国际信托股份有限公司（简称“陕国投”，000563.SZ）将转让持有的陕西金融资产管理股份有限公司（简称“陕西金资”）3亿股股份（占总股本的6.65%）。

中联资产评估集团（陕西）有限公司给出的评估价值为46,069.05万元。据此，陕国投定下的转让底价为4.61亿元，意向受让方在公告期内须向产权交易所指定账户交纳交易保证金1.383亿元。

交易方式显示，挂牌期满后，如征集到一家意向受让方，协议转让；如征集到两家意向受让方，网络竞价；如征集到三家及以上意向受让方，网络竞价。

对于转让陕西金资股权的原因，界面新闻记者向陕国投董秘发送采访函，截至发稿未收到回复。

公司官网显示，陕西金资成立于2016年8月，直属陕西省人民政府管理，是经财政部和银保监会备案的具有金融不良资产批量收购资质的省级法人金融资产管理公司。公司注册资本45亿元，净资产达110亿，陕财投、延长石油、陕煤集团、远东租赁、陕国投等15家大型国企、金融机构为战略投资者。

财务数据显示，2020年，陕西金资实现营业收入23.52亿元，净利润10.13亿元。2021年上半年，实现营业收入2.77亿元，净利润7.44亿元，资产总额422.99亿元，负债总额310.38亿元，所有者权益112.61亿元。

事实上，除了陕国投，不少信托公司参与了所属地AMC机构的持股。